5 б 19. 05.2020
Итоговая контрольная работа
1. Решить: 
3,8 · 0,15 – 1,04: 2,6 + 0,83=
1. Имелось три куска материи. В первом куске было 19,4 м ткани, во втором – на 5,8 м больше, чем в первом, а в третьем – в 1,2 раза меньше, чем во втором. Сколько метров ткани было в трех кусках вместе?
2. В книге 120 страниц. Рисунки занимают 35% всей книги. Сколько страниц занимают рисунки?
3. Два поля занимают площадь 156,8 га. Одно поле на 28,2 га больше другого. Найдите площадь каждого поля.
4. Решить уравнение: 8,7у – 4,5у = 10,5.


